ZASADY REJESTRACJI
Aby dokonać rejestracji na Wakacyjny Kurs Języka Angielskiego organizowany przez Ośrodek Edukacyjno-Profilaktyczny w Mariówce należy wypełnić formularz zgłoszeniowy.
Po dokładnym wypełnieniu formularza klikamy na ikonkę "zapisz" na dole tekstu. Ważne, aby podane dane były zgodne z rzeczywistością, ponieważ część z nich potrzebna jest do przygotowania zaświadczenia dla uczestników.
Pamiętamy, aby przeczytać i zaakceptować regulamin. Bez tego nie będzie możliwa dalsza rejestracja. Regulamin jest załączany do  zgłoszenia.
Po poprawnym procesie rejestracji, wygeneruje się Państwu informacja o przyjęciu zgłoszenia. Drugim warunkiem koniecznym w postepowaniu kwalifikacyjnym jest wypełnienie testu sprawdzającego poziom znajomości języka i odbyta rozmowa kwalifikacyjna z lektorem przy wykorzystaniu nowoczesnych form komunikacji (skype). 

[bookmark: _GoBack]Dopiero po potwierdzeniu przez Organizatora wolnego miejsca na kursie, zakwalifikowaniu przez lektora do odpowiedniej grupy i podaniu terminu trwania kursu oraz ustaleniu czy uczestnik korzysta z zakwaterowania i wyżywienia, zostanie przygotowana umowa uczestnictwa. Po zaakceptowaniu umowy przez obie strony zostanie ustalona forma jej podpisania. Umowa może być podpisana osobiście w siedzibie Organizatora lub po pobraniu z poczty elektronicznej podpisana i odesłana pocztą. Podpisanie umowy w siedzibie Ośrodka jest możliwe po wcześniejszym umówieniu się z osobą reprezentującą Organizatora kursu.  
Na podany przez Panią/Pana adres e-mailowy zostanie przesłane potwierdzenie rejestracji i  przygotowany projekt umowy. W ciągu 4 dni po otrzymaniu potwierdzenia o otrzymaniu przez Organizatora podpisanej umowy należy wpłacić zaliczkę (lub całą kwotę) na konto podane w umowie. 
Wpłata zaliczki (lub całości kwoty) na podany w umowie numer rachunku bankowego lub osobista wpłata w siedzibie Organizatora jest potwierdzeniem realizacji umowy. Gwarantuje miejsce na liście uczestników kursu.
Wpłata pozostałej kwoty za kurs najpóźniej 14 dni przed rozpoczęciem kursu chyba, że umowa przewiduje inaczej. 
Oficjalnym zaproszeniem na kurs jest harmonogram szkolenia wysyłany mailem najpóźniej 1 dzień przed przystąpieniem do szkolenia.
Liczba miejsc jest ograniczona (grupy 10-15 osobowe). 
O przyjęciu decyduje data wpłaty pieniędzy potwierdzających realizację umowy-zgłoszenia.


